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AouiKd oToixeia Tou KTipiou

1. mAakeg: mapaAapBavouv ta poptia Twv damedwv kaBe opodou
(novipa dpoptia .y, EmkaAvPpelc Samedwv // kwvntd y Bapoc

QTOMWV)

2. dokol: mapalapfavouyv ta poptia mou peTAPEPOUV OL TIAAKEC KoL TOL

doptia TwV TolYWV MAVW OTLE TTAAKEC

3.YnootnAwpata (koAovec): maipvouv ta ¢poptia Twv Sokwv Kal T

uetadpepouv ota OepeALa

4. NedAa (BepeAa): mapaiapBavouv ta optiot TwWV UTTOCTNAWUATWY

KoL Ta petadepouv oto £dadoc

5. ZuvdetnpLec dokoi: kpatoUv ta ESIAA oTIC BE0ELC TOUC OF

MEPLITTWON £VTOVNC KATATIOVNONG TI.X OE OELOMO

6. Toyywpata (towia): tornobetouvtal oe UTIOYELQ,

Aettoupyouv we dokol / ouvdetrplec dokol, Tolxol avtiotnpLEnc ya va

CUYKPOTOUV TA XWHATO 0Ttn B€0n Toug



Metadopad poptiwv KTLpilou amno Ti¢ MAAKES £wE To £6adoc

onNuEaxa gopria

LTMPAVEIQKG POoPTIa
YRQUUIXG QoprTia

+TTAAKEG




T1 oupBaivel O€ TTEPITITWO CEICHOU;

Tnv KATANMONHZH tou KTIPIOY
rnapoAapPavel 0 OKEAETOC:
amoteAElTaL amo eviaio MAEypa
SoKwvV, uMooTNAWUATWY,
nedilwv

Ot rtAakec BonBolv otnv opaAn
KOTOLVOLR) TWV OELOULKWV
Suvapewv

KaAd omALOpPEVA TOLYWHOTA OTO
UTTOVELOL: LEYAAN cuviodopa
OTNV QVTIOELOULKOTNTA TOU
KTLpiou




=UAOTUTIOC TUTILKOU 0pOdoU
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>YMBOAIZMOZ e
*Ovopa Aakac: M1, N2 |
*Tat BEAN pavepwvouV TLG
KOTeEVOUVOELG OTLC OTIOlEC N .
GUYKEKPLULEVN TIAAKaL eSpAleTal /@
navw o€ 6okou¢ (apupLlEPELDTN, AN g
TETPAEPELOTN KTA)

*Mayxog mAakog m.x. h=17&k

ovoua
TTAAKQG

TTAXO0C A

TTAGKQC

KATEUOUVOEICTTAAKOG



Aokoi (dokapia)

2YMBOAIZMO2
*Ovopa dokou rt.x. A2

*Awatoun (dtaotdoelc) dokou T.X. 25/50 >>> MMAdtoc 25 k. UPoc 50 ek
(meplhapBavetal To axog TNE MAAKAC)

N

A4 25/50

@




YTTOOTUAWHATA KOAOVEG

2UMBOALGMHOC KOVTA 0TO oTaBePO
onuelo Tou

*Ovopa urtootuAwpatog T.X. K1
*ALOTOMA UTTOCTUAWMATOC

r.x. 50/35 >> mAatocg 50ek pAKoG
35¢&K

K4 50/50/25/25

F

K2 50/35



Ti elvoll To otaOepO oNUELO UNMTOCTUAWMATOGC;

Edooov sival mBavov va aAAdlouv ol SLAOTACELC TWV UTTOOTUAWUATWY
kaB' Uog, N utapyxel mBavotnta va Tpormomnoln0el 0 SOUKOC OKEAETOC
KOLTAL TNV OPLOTLIKA MEAETN TOTE TOoTtoOEeTOUE €161KA cUMBOAQ oTOL
UTTOOTNAWMATO TA oTtolal ovoudlou e «oTtaBepd onuela» Kol Ta omola
UTIOOELKVUOUV OTOV OTATLKO TNV KATELOUVON KATA TNV OoTtola €ival
Sduvatov va tpormornolnBouv oL SLoTACELS TOUC.

. STAGEPO SHMEIO.
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=UAOTUTIOC UTTOVELOU
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2UMBOALGMOC

*Ovopa toywpatog y T
[Tayoc Toyywpotog mx d=25¢ek)

*O oupBoAlopoc 2#M8/20 onuaivel >>

SumAn (2) eoxapa (#) ano paBdouc omAlopov dtapetpou (D) 8 pu

ava (/) 20 ek
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MNeSIAa / OgueAla

2YMBOAIZMO2

“Ovopa Bepéhiou .. O6 96 140/140
*AlaoTAOELC O KAtoyn TU.X. i _
140/140 >>> NAdtoc 140 ek. Ko H=80/30
uikoc 140 ek K6 d=40
*Yn nedthov iy H=80/30 >>>
oUVOALKO UPoc 80 €k, uog
Baonc 30 ek L
*TO GVOMO TOU UTTOCTUAWMOTOG
ue tn dtatopn tou mty K6 d=40 -5 B
(urtootUAWHa K voUupepo 6 pe 0.80
dlapetpo 40 ek.) 0.30

—+ 0.65 +—



2UVOETNPIEC OOKOI

2YMBOAIZMO2
*Ovopa cuvdetnplac dokou r.x. A4
*Awatoun (dtaotdoelc) tng dokou T.X. 30/80 >>MAdtoc 30ek Uoc 80k

- |
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TopEC OKEAETOU KTLPLOU




ETTITTEQO TOMNG
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BUILDING HOW

Earthquake Res t Buildings
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http://www.buildinghow.com




